



НАН УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ЯДЕРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
(ІЯД НАН України)

НАКАЗ

13.03.2024

Київ

№ 48-к

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради для присудження ступеня доктора філософії

Відповідно до п.17 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої ради про присудження ступеня доктора філософії» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022р. №44 (зі змінами), та на підставі рішення вченої ради інституту (протокол № 3 від 12.03.2024 р.)

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань і спеціальності у складі згідно з Додатком 1, що додається:

- Курочкіній Віті Анатоліївні.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з наукової роботи Давидовського В.В.

Директор

Василь СЛІСЕНКО

Спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разових захистів дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями

№ з/п	ПІБ здобувача ступеня доктора філософії, галузь знань, спеціальність	
1.	<p>Куручкіна Віта Анатоліївна галузь знань “09 – Біологія” спеціальність “091 – Біологія та біохімія”</p>	<p>Голова спеціалізованої вченої ради: – Липська Алла Іванівна, доктор біологічних наук (спеціальність 03.00.01 – радіобіологія), завідувач відділу радіобіології та радіоекології Інституту ядерних досліджень НАН України.</p> <p>Рецензенти спеціалізованої вченої ради: – Рябченко Наталія Миколаївна, кандидат біологічних наук (спеціальність 03.00.01 – радіобіологія), старший науковий співробітник відділу радіобіології та радіоекології Інституту ядерних досліджень НАН України. – Родіонова Наталія Костянтинівна, кандидат медичних наук (спеціальність 03.00.01 радіобіологія), старший науковий співробітник відділу радіобіології та радіоекології Інституту ядерних досліджень НАН України.</p> <p>Опоненти спеціалізованої вченої ради: – Дьоміна Емілія Анатоліївна, доктор біологічних наук (спеціальність 03.00.01 – радіобіологія), завідувач відділу біологічних ефектів іонізуючого та неіонізуючого випромінювання Інституту експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р.Є. Кавецького НАН України; – Шеметун Олена Володимирівна, доктор медичних наук (спеціальність 03.00.15 – генетика), завідувач лабораторії цитогенетики відділу медичної генетики Інституту експериментальної радіології Державної установи «Національний науковий центр радіаційної медицини, гематології та онкології Національної академії медичних наук України».</p>